
 

TÁJÉKOZTATÓ 

 

A műszaki vizsgák időpontfoglaló felülete (KH-KIA) használatáról 

 

 

Tekintettel arra, hogy a rendszer nem a közlekedési hatóság eljárásaira lett optimalizálva, valamint az 

ügycsoportokon belüli ügykörök időszükségletei jelentősen eltérnek egymástól, ezért az időpontfoglaló 

használata során az alábbiak figyelembevételét kérjük. 

 

Megyénk tekintetében a https://khkia.kh.gov.hu oldalon, az időpontfoglaló rendszerben az 

időpontfoglalást a munkaszervezési szempontok figyelembevételével kedden és csütörtökön 

9:00 - 10:00 között nyitjuk meg. 

 

Az időpontfoglalás folyamata:  

  

 Az ügyfélkapun keresztül érhetik el a Műszaki vizsgák időpontfoglaló felületét (KHKIA) a 

https://khkia.kh.gov.hu oldalon belépve.  

 

 Ezt követően a Közlekedésfelügyelet fülre kattintva kell továbblépni.  

 

 Az ügyfélszolgálati pont – országosan, bármely közlekedési hatóság által üzemeltetett 

vizsgálóállomás választható – megjelölése után következik az ügykör kiválasztása.  

 

Elektronikus időpont foglalás az alábbi eljárásokban kötelező: 

 

Ügycsoport 
 

 Ügykör  
 

Forgalomba helyezés 3,5 tonna alatt Közúti jármű forgalomba helyezésének 

engedélyezése 3,5 t alatt 

Forgalomba helyezés 3,5 tonna felett Közúti jármű forgalomba helyezésének 

engedélyezése 3,5 t felett 

Digitális tachográf kártya 

 

Digitális tachográf kártya cseréje, pótlása 

Digitális tachográf kártya 

 

Digitális tachográf kártya igénylése 

 

 

Ezt követően jelennek meg a választható időpontok.  

 

 Az időpont kiválasztása után megjelenik az ügyfél adatok megadására szolgáló képernyő. A 

megfelelő jelentkezéshez az ügyfél adatok megadása során, a Név, Telefonszám, E-mail cím, 

Alvázszám megadása kötelező.  

 

 „Közúti jármű forgalomba helyezésének engedélyezése 3,5 t felett” és „Közúti jármű 

forgalomba helyezésének engedélyezése 3,5 t alatt” ügykörök esetében a foglalás 

véglegesítéséhez szükséges továbbá a forgalmi engedély, valamint a tulajdonjogot igazoló 

https://khkia.kh.gov.hu/


dokumentum (adás-vételi, számla vagy jármű törzskönyv) feltöltése. Egy fájl több oldalt is 

tartalmazhat, de a digitalizálás során kiemelt figyelmet szükséges fordítani a jármű illetve az ügyfél 

beazonosíthatóságára. 

 A hibásan rögzített, beazonosíthatatlan dokumentumok és adatok esetében a foglalást 

a Közlekedési Hatóság törölheti. 

 

 Új járművek (gépkocsik, pótkocsik, motorkerékpárok, mezőgazdasági vontatók) esetében a 

"Forgalmi engedély" mezőbe a jármű gyártója által kiadott megfelelőségi nyilatkozat (COC 

dokumentum), egyéb járműtípusok esetében (lassú jármű, munkagép) pedig a járműhöz tartozó 

gyártói igazolás (CE dokumentum) minden oldalát szükséges becsatolni.  

 

 A sikeres időpontfoglalásról az informatikai rendszer automatikus tájékoztatást küld az 

Ügyfél által megadott elektronikus levelezési címre.  

 Fontos tudnivaló, hogy a foglalás véglegesítése után nincs lehetőség a rögzített adatok 

módosítására, illetve a foglalás törlésére.  

 

 Az ügyfélfogadási ponton – vizsgálóállomáson – az időpontfoglaláskor megadott 

azonosítóval – ALVÁZSZÁM – rendelkező járművet kell bemutatni, a jogszabályokban előírt eredeti 

okmányokkal együtt.  

 

 Az alvázszámot pontosan kell megadni, mert egy alvázszámnak csak egy élő időpont 

foglalása lehet. A téves alvázszámra, illetve tévesen kiválasztott ügycsoport – ügykör esetén, vagy 

ha a foglaláshoz becsatolt dokumentumok és a műszaki vizsgán bemutatott dokumentumok nem 

egyeznek, a Hatóság megtagadhatja az eljárás megkezdését, lefolytatását. 

 

 A megadott időpontban a foglalásban szereplő alvázszámú jármű vizsgálatát végezzük 

el, más jármű nem hozható helyette.  

  

 A vizsgálat napján a kérelmet leghamarabb a vizsga időpont előtt 1 órával vesszük fel.  

  

Időpont választás során előfordulhat, hogy a választott eljárás időszükséglete (ügykörválasztást 

követően mutatja a rendszer) nem fér bele az adott intervallumba, melyet a program úgy mutat, hogy 

van szabad időpont, de nem választható ki (pl. 30 perces eljárást óra:45-re nem lehet foglalni, mert az 

adott órából már csak 15 perc maradt szabadon).  

 

A fentiek miatt kérjük, hogy 30 perces eljárást kizárólag óra:00 vagy óra:30 percre foglaljon.  

 

Csak a táblázatában felsorolt ügyekben lehetséges a fentiek szerint az időpontfoglalás, a további 

megjelenített ügycsoportokban jelenleg nincs mód időpontfoglalásra, azokban az ügyekben továbbra 

is a hatóság ügyfélfogadó irodájában (Nyíregyháza, Lujza u. 7.) van lehetőség. 

 

 
Tisztelettel:  

 

Közlekedési Hatóság 


